
第１７８回教育研究評議会議事録 

 

１ 日 時  平成３１年２月２１日（木）１３時３０分～１４時５０分 

２ 場 所  本部大会議室 

３ 出席者  森脇，福井，江馬，野々村，鈴木，大藤，吉田，林，別府，富樫，洞澤，岩間，

中島，村井，板谷，杉山，光永，千家，浅井，丹羽，益川，粟屋，山本（代

理：加納），野村，細野の各評議員 

オブザーバー：松原 

 

４ 第１７７回の議事録を確認した。 

 

５ 報告事項 

（１）平成３０年度第１１回教学委員会（２／１９）について 

江馬評議員から，レジュメに基づき報告があった。 

 

（２）役員会報告について 

議長から，資料１に基づき報告があった。 

 

（３）次期学部長等について 

議長から，資料２に基づき，平成３１年４月１日からの次期学部長等について報告があっ

た。 

 

（４）教育職員の雇用について 

   議長から，資料３のとおり教育職員を雇用した旨の報告があった。 

 

（５）国立大学法人法の一部を改正する法律案について 

   議長から，一法人複数大学制度の導入に向けた国の動きについて，国立大学法人法の一部

を改正する法律案が２月１２日（火）に閣議決定され，今国会における審議へと進む段階で

ある旨報告があった。 

次いで，大藤評議員から，資料４に基づき，東海国立大学機構の創設に関連する法改正事

項として，法人の長，大学総括理事，理事の数，経営協議会，教育研究評議会，教職員の任

命等，各項目の取扱について説明があった。 

 

６ 審議事項 

（１）学生の不祥事について 

江馬評議員から，学生の不祥事に係る処分案件について発言があり，次いで，岩間評議員

から，資料５（机上配布）に基づき，医学部所属の学生によるわいせつ行為の事実内容，処

分の理由，処分内容等について説明があり，審議の結果，了承された。 

 



（２）機能強化に向けた主な取組状況について 

福井評議員から，資料６に基づき，機能強化の取組状況について説明があり，審議の結果，

了承された。 

 

（３）第３期中期目標の変更について 

福井評議員から，資料７に基づき，第３期中期目標を次のとおり変更したい旨の提案があ

り，審議の結果，了承され，本日開催の役員会に附議することとされた。 

・兵庫教育大学大学院連合学校教育学研究科への参加を追記 

 

（４）岐阜大学グローカル推進機構の設置について（グローカル推進本部の改組） 

鈴木評議員から，資料８に基づき，平成３１年４月１日付けでグローカル推進本部を改組

し，グローカル推進機構を設置したい旨の提案があり，審議の結果，了承された。 

 

（５）病院長選考方法の見直し及び関係規程等の整備について 

大藤評議員から，資料９に基づき，平成３０年６月の医療法等の一部を改正する法律の施

行に伴い，特定機能病院の病院長の選考方法等を見直し，関係規程等を整備することについ

て説明があり，審議の結果，了承された。なお，本議案については，経営協議会及び役員会

に附議することとされた。 

 

（６）学則，大学院学則及び運営組織規則の一部改正について 

大藤評議員から，資料１０に基づき，学則，大学院学則及び運営組織規則の一部改正につ

いて，各規則の改正概要の説明があり，審議の結果，了承された。なお，本議案については，

経営協議会及び役員会に附議することとされた。 

 

（７）職員就業規則等の一部改正について 

大藤評議員から，資料１１に基づき，職員就業規則等の一部改正について，働き方改革関

連法改正への対応に伴う改正，人事院規則改正に伴う改正及び育児休業中における勤務に関

する改正について説明があり，審議の結果，了承された。なお，本議案については，経営協

議会及び役員会に附議することとされた。 

 

（８）教育職員の任期を定める規程の一部改正について 

大藤評議員から，資料１２に基づき，任期を定めて任用する教育研究組織として，新たに

医学部附属病院及び流域圏科学研究センターにプロジェクト対応型組織を追加することに伴

い，教育職員の任期を定める規程の一部を改正したい旨の説明があり，審議の結果，了承さ

れた。なお，本議案については，役員会に附議することとされた。 

 

７ 次回の開催について 

（１）次回は，３月２８日（木）大会議室において，１３時３０分から開催することとされた。 

 


